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гр. София,  28.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 28.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

8629 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,04 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Я. Д., 

който представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. М. С., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 24.9.2021 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

 ДОКЛАДВА административната преписка.  

 ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 25.10.2021 г., с която уведомява съда и 

страните, че е започнала работа по възложените ѝ задачи, но поради огромния обем на 



материалите, които трябва да прегледа, моли да ѝ бъде даден допълнителен срок за 

изготвяне на заключението. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде срок на вещото лице да работи.  

 

АДВ. Д.: В жалбата освен допуснатата съдебносчетоводна експертиза сме поискали и 

допускането на СТЕ по делото. Моля да се произнесете и в случай че я допуснете, 

моля вещото лице, след като провери строителните документи, да даде заключение 

дали е вложен въпросният камък и къде.   

Ю.. С.: Не възразявам. 

 

СЪДЪТ  НАМИРА искането за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изготвянето на СТЕ по делото, която да отговори на поставения от 

жалбоподателя въпрос с жалбата, потвърден днес от адв. Д..  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на експертизата в размер на 400,00 

лв., вносим от жалбоподателя в 3-дневен срок, считано от днес.   

СЪДЪТ ще определи вещото лице в закрито заседание след постъпване по делото на 

доказателства за внесен депозит. 

СЪДЪТ  НАМИРА, че следва да бъде удължен срокът на вещото лице за изготвяне на 

заключението по съдебносчетоводната експертиза, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на заключението, като му УКАЗВА 

да представи заключението си в 7-дневен срок преди датата на следващото съдебно 

заседание, с преписи за страните. 

УКАЗВА на страните да съдействат на вещото лице при изпълнение на поставената 

му задача. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя своевременно, не по-късно от датата на следващото 

съдебно заседание, да представи по делото документите, по които ще работи вещото 

лице, в случай че не се съдържат в ревизионната преписка. 

 

За изслушване на експертизите 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 9.12.2021 г. от 9,15 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице по съдебносчетоводна експертиза – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,09 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


